



The Holy See

PAPIN NAGOVOR UZ MOLITVU ANĐEO GOSPODNJI

Nedjelja, 5. listopada 2014.

Video

Biblija u svakoj obitelji!

Draga braćo i sestre, dobar dan!

Jutrošnjim misnim slavljem u bazilici svetog Petra započeli smo Izvanrednu Biskupsku sinodu. Sinodski oci iz cijelog svijeta, zajedno sa mnom živjet će dva intenzivna tjedna slušanja i dijaloga, obogaćena molitvom, na temu "Pastoralni izazovi vezani uz obitelj u kontekstu evangelizacije".

Božja nam riječ danas stavlja pred oči sliku loze kao simbola naroda kojeg si je Gospodin izabrao. Poput vinograda, narod zahtijeva puno brige, zahtijeva strpljivu i vjernu ljubav. Tako Bog čini s nama, a tako smo pozvani činiti i mi pastiri. A briga za obitelj je jedan od načina na koji se radi u vinogradu Gospodnjem, da donese plodove Kraljevstva Božjeg (usp. Mt 21, 33-43).

Ali da bi obitelj mogla hodati dobro, s pouzdanjem i nadom, ona se mora hraniti Riječju Božjom. Zbog toga je sretna podudarnost da su upravo danas naša braća paolini (članovi družbe Società San Paolo, pr.) odlučila podijeliti mnoštvo primjeraka Biblije na ovom Trgu i na mnogim drugim mjestima. Zahvaljujemo našoj braći paolinima! Oni su to učinili u povodu stote obljetnice svog osnutka, od strane blaženog Giacoma Alberionea, velikog apostola komunikacije. Tako danas, kada se otvara sinoda za obitelj, uz pomoć paolinâ, možemo reći: Biblija u svakoj obitelji! "Ali Oče, mi ih imamo dvije, tri...". Ali gdje te ih sakrili?... Biblija ne služi tome da je se stavi na policu već da je se drži nadohvat ruke, da se čita često, svaki dan, bilo pojedinačno ili zajedno, muž i žena, roditelji i djeca, možda u večernjim satima, a posebno nedjeljom. Tako obitelj raste, hodi, sa svjetlom i snagom Božje riječi!

Pozivam sve da podupru rad Sinode svojom molitvom, zazivajući majčinski zagovor Djevice Marije. Pridružimo se u ovom času u molitvi onima koji u svetištu u Pompejima uzdižu tradicionalnu "prošnju" Gospi od Krunice. Neka ona izmoli mir, obiteljima i čitavom svijetu!

Angelus Domini...

Nakon Angelusa

Jučer je u SAD-u proglašena blaženom sestra Maria Teresa Demjanovich, iz Družbe sestara milosrdnica svete Elizabete. Zahvalni smo Bogu za tu vjernu Kristovu učenicu, koja je vodila intenzivan duhovni život.

[...]

Molim ne zaboravite moliti za Sinodu, molite se Gospi da čuva tu Sinodu. Svima želim ugodnu nedjelju. Molite za mene. Dobar tek i doviđenja!
